
	 


ALGEMENE	VOORWAARDEN	VAN	BE	INSIDE

Deze	voorwaarden	zijn	van	toepassing	op	alle	behandelingen	en	coaching	trajecten	van	

Be	Inside.	


1. Aanmelden/Aansprakelijkheid	

Aanmelden	voor	een	behandeling	of	coaching	traject	geschiedt	na	telefonische	aanmel-
ding	of	via	het	e-mail	adres	vermeld	op	de	website.	Met	uw	aanmelding	verklaart	u	ak-
koord	te	gaan	met	het	feit	dat	u	op	de	hoogte	bent	dat	de	heen	en	terugreis,	evenals	de	
deelname	aan	een	behandeling	of	een	coaching	traject	geheel	voor	eigen	risico	is.	Even-
als	het	oplopen	van	lichamelijk/geestelijk	letsel	als	gevolg	van	deelname	aan	een	behan-
deling	of	coaching	traject.	Be	Inside	is	van	elke	vorm	van	aansprakelijkheid	uitgesloten.	


2.	Gezondheid	

Een	Reiki	behandeling,	een	holistisch	consult	of	coaching	traject	is	geen	vervanging	voor	
een	medische	of	psychologische	behandeling,	wel	is	het	een	waardevolle	aanvulling.	Ik	
stel	geen	medische	diagnoses.	Raadpleeg	altijd	een	arts	bij	langdurige	lichamelijke	of	
psychische	klachten.	Ik	ga	een	inspanningsverplichting	aan	en	geen	resultaatverplich-
ting,	omdat	het	resultaat	van	teveel	factoren	afhankelijk	is.	Natuurlijk	doe	ik	mijn	best	
om	het	gewenste	resultaat	te	bereiken.	


Voor	mijn	behandelingen	is	geen	doorverwijzing	van	de	huisarts	nodig.	Wanneer	tijdens	
een	consult	blijkt	dat	de	vraagstuk(ken)	of	klachten	van	dusdanige	aard	zijn	dat	er	me-
disch	specialistische	of	psychische	zorg	verleend	dient	te	worden,	dan	meld	ik	dit	tijdens	
het	consult	zelf.	Desgewenst	kan	ik	ook	contact	opnemen	met	de	betreffende	huisarts	
om	mijn	bevindingen	te	delen.


3.	Offertes	en	prijzen	

Alle	offertes	en	prijsopgaven	door	opdrachtnemer	gedaan,	zijn	vrijblijvend,	zowel	wat	
betreft	prijs,	inhoud	en	levertijd	en	vervallen	na	21	dagen.	De	prijzen	in	de	genoemde	
offertes	zijn	exclusief	BTW,	tenzij	anders	aangegeven.	Offertes	zijn	gebaseerd	op	de	bij	
opdrachtnemer	beschikbare	informatie.	Een	overeenkomst	komt	tot	stand	op	het	mo-
ment	dat	de	door	opdrachtgever	voor	akkoord	getekende	offerte	of	contract	door	op-
drachtnemer	is	ontvangen	en	geaccepteerd	en/of	per	mail	is	vastgelegd.	In	de	overeen-
komst	kunnen	nadere	prijsafspraken	worden	vastgelegd,	zoals	inhuur	derden,	inhuur	
accommodatie,	middelen,	reiskosten	e.d.


4.	Betaling	

Alle	behandelingen	die	uitgevoerd	worden	dienen	per	pin	of	via	factuur	afgerekend	te	
worden.	Betaling	dient	-tenzij	schriftelijk	anders	overeengekomen-	te	geschieden	binnen	
14	dagen	na	factuurdatum.	Bij	betalingsachterstand	is	Be	Inside	gerechtigd	verdere	be-



handeling	op	te	schorten	totdat	de	cliënt	aan	haar/zijn	betalingsverplichtingen	heeft	
voldaan.	


5.	Annuleren	

Gemaakte	afspraken	kunnen	telefonisch	tot	24	uur	van	tevoren	kosteloos	verplaatst	
worden.	De	annulering	dient	telefonisch	en/of	via	email	gedaan	te	worden	met	duidelij-
ke	vermelding	van	naam,	de	datum	van	de	afspraak	en	het	telefoonnummer.	Bij	het	niet	
annuleren	of	bij	annulering	binnen	24	uur	voor	de	afspraak	is	Be	Inside	gerechtigd	de	
gereserveerde	tijd	aan	de	cliënt	in	rekening	te	brengen.


6.	Vertrouwelijke	informatie	

Alle	informatie	die	tijdens	behandelingen,	consulten,	coaching	sessies	besproken	wordt,	
zal	vertrouwelijk	behandeld	worden.	In	overleg	met	de	opdrachtgever,	coachee	kan	be-
sloten	worden	om	derden	in	te	lichten.	In	geval	van	dreigend	gevaar	voor	opdrachtgever,	
opdrachtnemer,	bepaalde	personen	of	voor	de	samenleving,	behoudt	de	opdrachtnemer	
het	recht	om	relevante	informatie	te	verstrekken	aan	bevoegde	instanties	of	personen	
zodat	het	gevaar	kan	worden	voorkomen.	Indien	opdrachtnemer	op	grond	van	een	wet-
telijke	bepaling	of	een	rechtelijke	uitspraak	aangewezen	wordt	om	toch	vertrouwelijke	
informatie	aan	derden	te	verstrekken,	kan	opdrachtgever	geen	schadevergoeding	of	
schadeloosstelling	van	opdrachtnemer	eisen.


7.	Toepasselijk	recht	en	geschillen

Op	alle	overeenkomsten	en	rechtshandelingen	tussen	Opdrachtgever	en	Be	Inside	is	Ne-
derlands	recht	van	toepassing.	Indien	opdrachtgever	en	Be	Inside	een	conflict	hebben	
voortvloeiend	uit	de	verrichte	diensten	dienen	zij	binnen	14	dagen	na	het	ontstaan	van	
de	klacht	deze	schriftelijk	kenbaar	te	maken	bij	de	opdrachtnemer.	De	klacht	dient	te	
worden	voorzien	van	een	zo	gedetailleerd	mogelijke	omschrijving,	zodat	opdrachtnemer	
in	staat	is	zo	adequaat	mogelijk	te	reageren	en	in	overleg	te	treden	met	de	opdrachtge-
ver.	Indien	het	niet	lukt	om	het	conflict	onderling	op	te	lossen	is	de	bevoegde	rechtelijke	
instantie	waar	Be	Inside	gevestigd	is,	bij	uitsluiting	bevoegd	van	het	geschil	kennis	te	
nemen.


8.	Klacht 
Het	kan	voorkomen	dat	u	als	cliënt	van	Be	Inside	een	klacht	heeft	over	de	geboden	zorg.	
Onze	voorkeur	gaat	er	naar	uit	dat	u	deze	klacht	rechtstreeks	met	ons/mij	bespreekt	en	
dat	we	tot	een	oplossing	komen.	Indien	dit	niet	mogelijk	is	voor	u,	dan	kunt	u	contact	
opnemen	met	het	NIBIG.		Een	klachtenfunctionaris	zal	uw	klacht	dan	in	behandeling	
nemen.


